
 

 

 
 
 
WOJEWÓDZTWO PODKARPACKIE 

  

   
ZP/UR/10/2015                                                                                            Rzeszów, 04.03.2015 r. 
 
Zamawiający:                                                                                      
Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 

Odpowiedzi nr 2 na pytania do SIWZ 

      W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/10/2015 na Dostawę sprzętu medycznego i płyt grzewczych z 
piekarnikiem w ramach projektu pn.: „Przyrodniczo-Medyczne Centrum Badań Innowacyjnych” na podstawie 
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z 
późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do 
Zamawiającego. 
 

Dot. zadania nr 12:  
Pytanie nr 3. pkt. 5  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-
transportowy na podstawie jezdnej z możliwością montażu na półce i wadze respiratora bez podstawy jezdnej 
wynoszącej 9,1 kg?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 4. pkt 17- Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-transportowy 
który w zamian za  adaptacyjny tryb wentylacji w zamkniętej pętli oddechowej  ASV wg wzoru Otis’a dla 
pacjentów aktywnych i pasywnych oddechowo, oferuje równoważny tryb adaptacyjny AVM? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 5. pkt.20- Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-
transportowy, z możliwością ustawienia CPAP w zakresie 4-30 cmH2O? Taki zakres ciśnienia CPAP jest w 
zupełności wystarczający do poprawnej wentylacji pacjenta. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 6. pkt. 23  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-
transportowy   z regulowanym czasem wdechu w zakresie 0,1-10 sek.? Taki zakres czasu jest w zupełności 
wystarczający do poprawnej wentylacji pacjenta. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 7. pkt. 32  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-
transportowy bez możliwości monitorowania minimalnego ciśnienia? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 8. pkt. 35  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator stacjonarno-
transportowy z obrazowaniem pętli: P/V, V-Flow, P-Flow i krzywej CO2? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 
 

Dot. zadania nr 15: 
Pytanie nr 9. pkt. 1  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor modułowy 
wyposażony w niezależne moduły pomiarowe, przeznaczony do pracy z noworodkami, dziećmi i dorosłymi? 
Wersja modułowa jest lepszym rozwiązaniem niż kompaktowa gdyż pozwala na szybką i tańszą rozbudowę 
kardiomonitora bez udziału serwisu. 



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  
 
Pytanie nr 10: pkt. 2  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor modułowy LCD TFT 
o przekątnej ekranu 17 cali i rozdzielczości 1280x1024 pikseli z obudową wyposażoną w uchwyt do łatwego 
przenoszenia urządzenia? Dla odczytu danych, różnica pomiędzy ekranami 17 a 19 cali jest nieznaczna i nie ma 
większego znaczenia. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 11: pkt. 4  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor o wadze 10 kg z 
modułami i akumulatorem? W przypadku zastosowania podstawy jezdnej różnica w wadze nie ma znaczenia 
przy użytkowaniu kardiomonitora. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 12: pkt. 10  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z ciągłym zapisem 
w pamięci kardiomonitora wszystkich monitorowanych wartości liczbowych i wszystkich monitorowanych fal 
dynamicznych z ostatnich 24 h? Oferowana wartość jest wystarczająca dla diagnostyki pacjenta. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 13: pkt. 13  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z dwoma złączami 
USB służącymi do podłączania myszki , klawiatury lub drukarki 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 14: pkt. 14  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z obserwacją 6 
odprowadzeń EKG i analizą odcinka ST jednocześnie z kabla 5-żyłowego? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 15: pkt. 17  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z prezentacją 
dwóch wartości temperatury? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 16: pkt. 19  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z wbudowanym 
modułem rejestratora termicznego i możliwością wydruku jednocześnie 2 dowolnie wybranych przez 
użytkownika fal dynamicznych? Więcej niż dwa wykresy na wydruku drukarki w kardiomonitorze (50 mm) 
powodują nieczytelność danych. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 17: pkt. 20  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor bez możliwości 
rozbudowy o saturację dualną? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 18: pkt. 21  – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor ze stojakiem 
jezdnym 5 kołowym i możliwością blokady 2 kół, ze stali nierdzewnej z koszyczkiem na akcesoria i półką pod 
kardiomonitor? Jest to rozwiązanie równoważne 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 19: pkt. 25  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z zakresem energii defibrylacji od 2 do 360J? Podana różnica nie ma znaczenia terapeutycznego 
Powyższe  odpowiedzi  staja się częścią SIWZ i należy je uwzględnić przygotowując ofertę. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 20: pkt. 27  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z czasem ładowania do energii maksymalnej 360J poniżej 10 sekund? Podana różnica nie ma 
znaczenia terapeutycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 21: pkt. 29  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z możliwością dokonania kardiowersji bez kabla EKG, wtedy odczyt z elektrod Quick-Combo oraz z 
zapewnioną możliwością wykonania kardiowersji z wykorzystaniem kabla EKG 3? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 



Pytanie nr 22: pkt. 31  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z ekranem kolorowym o przekątnej 5,7 cala, LCD TFT z aktywną matrycą o rozdzielczości 320 x 240 
pikseli? Podana różnica nie ma znaczenia diagnostycznego. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 23: pkt. 37  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta bez pomiaru oddechu metodą impedancyjną, ale z możliwością bardziej dokładanego tego pomiaru 
za pomocą kapnometru? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 24: pkt. 39  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta bez możliwości pomiaru NIBP? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 25: pkt. 39  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z pomiarem NIBP w zakresach: 
Zakres pomiaru skurczowego ciśnienia krwi: od 30 do 255 mmHg 
Zakres pomiaru rozkurczowego ciśnienia krwi: od 15 do 220 mmHg 
Zakres pomiaru średniego ciśnienia tętniczego: od 20 do 235 mmHg,  
w trybie na żądanie, ciągłym oraz automatycznym (do wyboru przez użytkownika)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 26: pkt. 41  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta bez modułu pomiaru temperatury? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 27: pkt. 41  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z pomiarem temperatury w 1 kanale w zakresie od 24,8° do 45,2°C? Podana różnica nie ma 
znaczenia diagnostycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 28: pkt. 44  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z pamięcią 100 zdarzeń dla jednego pacjenta, oraz możliwością zapisu 50 rekordów pacjenta? 
Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego producenta bez możliwości 
kopiowania danych medycznych na kartę SD, ale z możliwością bezprzewodowego transferu wszystkich danych 
do komputera użytkownika? Podane rozwiązanie jest równoważne. 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 29: pkt. 46  – Czy Zamawiający dopuści nowoczesny defibrylator LIFEPAK renomowanego 
producenta z funkcją autotestu i wydrukiem, gdzie autotest odbywa się zawsze o tej samej godzinie – 3:00 rano 
(statystycznie jest to godzina w której jest najmniej zdarzeń)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
 
 
Powyższe  odpowiedzi  staja się częścią SIWZ i należy je uwzględnić przygotowując ofertę. 
 
 
 
 
 

         z up. Rektora UR 
KIEROWNIK 

Działu Zamówień Publicznych 
 
   mgr inż. Eugeniusz Niżnik  

............................................................... 
                                                                                                 Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 

 


